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Ata da Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 09 de maio de 2025. Aos nove dias do mês maio de 2025, às 19 h e 

00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Quinta Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Carlindo Batista da Silva, Francisco Pereira Castro, Francisco Timoteu de Sá, 

Jocelma Guimarães Morais e Ronildo dos Santos Ferraz. Ausentes os 

Vereadores: Danillo Martins Borges, Marqueane Martins Oliveira e Rafael Pereira 

da Silva Costa. Em seguida o Senhor Presidente achando um número legal e 

conforme declarou aberta a presente Sessão. Sequencialmente, foi realizada a 

chamada nominal dos Vereadores. Continuamente, o Presidente pediu que todos 

fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica. Foi lida uma passagem do livro de 

Salmos. Foi lida a ata da sessão anterior, a mesma sendo votada, foi aprovada 

unanimemente pelos Vereadores presentes. Continuamente, realizou as inscrições 

para o expediente. Em sequência, o Presidente solicitou aos Vereadores para 

apresentarem suas matérias. Não havendo matérias, foi posto em votação em 

segundo turno o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DE Nº 002/2025, DE 

AUTORIA DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CARRASCO BONITO/TO, QUE DISPÕE SOBRE APROVAÇÃO 

DAS CONTAS CONSOLIDADAS DO MUNICÍPIO DE CARRASCO BONITO/TO, DO 

EXERCÍCIO DE 1994. Este sendo votado, foi aprovado pelos Vereadores presentes. 

Foram postos em votação as seguintes matérias: PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO DE Nº 003/2025, DE AUTORIA DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO E 

FINANÇAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARRASCO BONITO/TO, QUE DISPÕE 

SOBRE APROVAÇÃO DAS CONTAS CONSOLIDADAS DO MUNICÍPIO DE 

CARRASCO BONITO/TO, DO EXERCÍCIO DE 1995; PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO DE Nº 004/2025, DE AUTORIA DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO E 

FINANÇAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARRASCO BONITO/TO, QUE DISPÕE 
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SOBRE APROVAÇÃO DAS CONTAS CONSOLIDADAS DO MUNICÍPIO DE 

CARRASCO BONITO/TO, DO EXERCÍCIO DE 1996; PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO DE Nº 005/2025, DE AUTORIA DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO E 

FINANÇAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARRASCO BONITO/TO, QUE DISPÕE 

SOBRE APROVAÇÃO DAS CONTAS CONSOLIDADAS DO MUNICÍPIO DE 

CARRASCO BONITO/TO, DO EXERCÍCIO DE 2007; PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO DE Nº 006/2025, DE AUTORIA DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO E 

FINANÇAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARRASCO BONITO/TO, QUE DISPÕE 

SOBRE APROVAÇÃO DAS CONTAS CONSOLIDADAS DO MUNICÍPIO DE 

CARRASCO BONITO/TO, DO EXERCÍCIO DE 2007. Estes sendo votados, foram 

aprovados pelos Vereadores presentes. Em sequência, o Vereador Ronildo fez uso 

da palavra pela ordem, cumprimentou os presentes, falou que tem recebido queixas 

de pessoas. Falou que muitas pessoas lhe falaram das péssimas condições da 

estrada do P.A Cupins. Disse que explicou que temos requerimento já aprovado do 

Vereador Danillo, mas que será cobrada. Falou que o município não forneceu 

transporte aos jogadores que representariam o município de Carrasco Bonito/TO e 

que isso tem que mudar. Disse que o município tem recursos sim. Falou que a 

alegação de falta de recurso não é suficiente para não se realizar o dia das mães em 

nossa cidade. Disse que com o repasse do dia dez nosso município receberá cerca 

de oito milhões. Disse que parabenizará o que for acertado, mas criticará aquilo que 

o povo clama. Também falou das condições da farmácia básica de nossa cidade, que 

merece mais atenção. Pediu também que os colegas fiscalizem as coisas erradas. 

Disse que o clamor popular sempre será ouvido. Pediu que os erros sejam corrigidos. 

O Vereador Presidente falou dos balanços do Ex-gestor Joacy que foram 

integralmente aprovados por esta casa. Disse que a aprovação reconhece os bons 

serviços prestados a comunidade de Carrasco Bonito/TO. Disse que até o fim deste 

ano todas as contas pendentes de julgamento serão julgadas por esta casa. Disse 
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que seguiremos a legislação para que o poder judiciário não anule julgamentos desta 

casa. Por fim, disse que não havendo mais nada a tratar nesta sessão declarou a 

mesma encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será assinada pelos 

Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrasco 

Bonito/TO, aos 09 dias do mês de maio de 2025. 
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